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ATA N° 08/211CM
Presidente: VOLNEI CATIIVELLI
Data: 04.05.21

Aos quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, no horário das dezenove horas,
reuniram-se as Senhoras Vereadoras e os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária. O Senhor
Secretário constatou a presença dos seguintes Edis: "

BANCADA DO PARTIDO DEMOCRÁTICO TRABALHISTA
ELlSANDROVALENTE MARILENE R. CORTELLlNI
NEIDE M. Z. SERAFIN

BANCADA DO PARTIDO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO
IDALMIR ZANDONÁ ODETEM.P. BASSANI
TIAGO BINDA

BANCADA DO PARTIDO PROGRESSISTA
MARCIO ANTONIO MORESCHI

BANCADA DO PARTIDO SOCIALISTA DEMOCRÁTICO
ANTONIO BOSCHETII

O Senhor Presidente solicitou ao Sr. Secretário Tiago Binda para que verificasse as presenças na
Sessão e, constatando haver número legal de Vereadores presentes, declarou aberta a Sessão
Ordinária. Após solicitou a Vereadora Marilene R. Cortellini para proceder a leitura de um
trecho bíblico. Dando continuidade solicitou ao Sr. Secretário para que fizesse a leitura da Ata da
Sessão anterior.

LEITURA DA ATA
Foi lida a Ata nQ 07/21, a qual sem observações, foi aprovada por unanimidade.
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EXPEDIENTE

Campanha do Agasalho 2021 - É tempo de partiplhar! - Um dos pontos de coleta é o Legislativo
Municipal.

Primeira Igreja Evangélica Assembléia de Deus Vila Flores/Fagundes Varela, que solicitam doações

para 3ª Edição do Cachorro-quente. bem como doações para o Departamento Infantil da mesma.

Moção de Repúdio nQ 01/21 que apresenta repúdio ao processo de privatização da Companhia

Estadual de Saneamento - CORSAN para deliberação do plenário do Legislativo e, posteriormente

encaminhá-Ia ao Governador do Estado e Presidente da Assembléia Legislativa.

Pedido de Informações nQ 06/21/CM do Vereador Antonio Boschetti - PSD, que agradece o

retorno do pedido de informação, por parte do Executivo Municipal, relacionada ao retorno de

impostos do setor agropecuário, porém solicita informações específicas a respeito de cada

produção, nos setores de gado leiteiro, avícola, suinocultura, uva e grãos.

Indicação nQ 042/21/CM de 04.05.21 do Vereador Antonio Boschetti - PSD, para que o Executivo

Municipal conceda descontos maiores no pagamento do IPTU para o próximo ano, ou até mesmo

retire os atuais descontos para quem, após devida notificação não acabe com os pontos de

procriação de mosquitos em seus terrenos e residências, principalmente, os que possuem cisternas

que por Lei acabam tendo descontos.
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